Sistemas de Pressurizacao
Série VFD VME

SR

Sistema de pressurizagao acionado por inversor de frequéncia.

Aplicagoes Gerais

Pressurizacao de redes hidraulicas em prédios residenciais e comerciais, condominios, hotéis, indistrias e irrigagoes.

Detalhes Técnicos do Produto

* Motobombas centrifugas Série VME, motor elétrico trifasico IP-55, com rolamento de contato angular, 2 polos, 60 Hz

* Rotores fechados, difusores e carcaga de ago inox

* Selo mecanico constituido de ago inox AlISI-316, EPDM, carbeto de silicio e grafite

« Intermediario, base e flanges de ferro fundido, com pintura a fundo E-COAT

» Transdutor de pressao 100 ou 200 psi: 4-20mA

« Valvula de retengao com mola, de latao

« Barrilete de recalque de ago inox

« Painel de comando com inversor de frequéncia e chave seccionadora

* Tanque de pressao com diafragma interno de borracha cloro butilo e acabamento externo em tinta com poliuretano sobre base epoxi
« Sistema com voltagem Gnica: Trifasico 220 V ou 380 V

Importante

» Temperatura maxima do liquido bombeado: 80 °C.
« E obrigatorio a utilizagdo do tanque de pressao que acompanha o produto para o correto funcionamento do sistema.
* Consulte 0 Manual de Instrugao para outros cuidados operacionais.

CARACTERISTICAS HIDRAULICAS

Pré-carga
ustada no

a0 maxima sem

vazao (mc.a.)

transdutor de

Trifasico
@ Rotor (mm)
a

»
2
=
S
pact
(<}
W

@ Sucgao (pol)

—
=
=

&

o
S
=

@

o]
©

o

@ Recalque (pol)
sucgao (mc.a.)

Altura maxima de

Press:

Vazao em m3h valida para a sucgao de 0 m c.a. e 3500 rpm

mc‘

VFDVME-3620) 2 | 6 | x (11/4/11/4 95 0 /985 60 |8 50 71 6057 5552 4946 43 39 35 31|26 20|12
VFDVME-5630 3 6 x 11/411/4 100 0 97 65 92 65 92 88 84 79 74 68 61 53 43 31 16
VFDVME-9330| 3 | 3 | x [11/2/]11/2 51 0 |[101 30 43 30 | 43 17,7/16,8/158 14,6/13,2/11,2| 7,7

VFDVME-9540 4 5 x 1121172 87 0 101 55 80 50 71 18,1 17,6 17,0 16,5 15,8 151 144 135 125 11,2 96 7,1 26

VFD VME-9650 5 | 6 | x (11/2/11/2 104 0 |[101 65 92 50 71 17,7117,3/16,8 16,3 15,7 15,1/14,5/13,7/12,9/11,9/10,8| 9,2 | 7,1 | 41

Dados hidraulicos conforme 1SO 9906 anexo “A”, com motor de linha e frequéncia indicados. Para condigdes diferentes, consulte a Fabrica.
Para obter a altura manomeétrica total em m c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagao.
Obrigatorio o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto sera instalado.

Revisdo 01 - Maio/2017



Dimensoes do Produto

B
DIMENSOES EM MILIMETROS (mm) - 60 Hz
Descrigao VFD VME-3620 VFD VME-5630 VFD VME-9330 VFD VME-9540 VFD VME-9650
Poténcia 2 3 3 4 5
Referéncia Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico Trifasico
A 640 658 634 720 786
B 900 900 940 940 940
C 100 100 130 130 130
D 180 180 215 215 215
E 351 351 351 351 351
R (“BSP) 11/4 11/4 11/2 11/2 11/2
S (“BSP) 11/4 11/4 11/2 11/2 11/2
Peso do conjunto (kg) 43,8 51,2 53,3 56,3 66,3

As informagoes poderao sofrer alteragdes sem prévio aviso, de acordo com a evolugao tecnologica.
Imagens de carater ilustrativo.

Revisao 00 - Dezembro/2014

atecbrasil@fele.com . .
www.franklin-electric.com.br ® Franklin Electric




Descricao dos Componentes do Produto

| VFD VME-9650
Quantidade de
pecas contidas em

‘ Quantidade de pegas ‘
cada caixa dokit | pppy 380V ‘ 220V ‘ 380V ‘ 220V 380V ‘ 220V 380V ‘ 220V

e AL utilizadas no produto

1(*)  Painel completo = 1 1 8752519101A 8752520101A 8752521101A 8752522101A 8752523101A 8752524101A 8752525101A 8752526101A 8752527101A 8752528101A
2 | Inversor de frequéncia - 1 1 8752529101A |8752530101A|8752531101A 8752532101A | 8752533101A 8752534101A | 8752535101A | 8752536101A  8752537101A | 8752538101A
(**)3 Motobomba VME - 1 - 87109642-00 87109642-00 87109646-00 87109646-00 87109652-00 87109652-00 87109653-00 87109653-00 87109654-00 87109654-00
0-ring 2134 EPDM 1 1
Kit Flange Flange 1 1 8730522102A 8730522102A 8730522102A | 8730522102A - - - - - -
4 Parafuso TCC M10X30 IN 2 2
0-ring 2136 EPDM 1 1
Kit Flange Flange 1 1 - - - - 8730522103A |8730522103A | 8730522103A | 8730522103A |8730522103A |8730522103A
Parafuso TCC M10X30 IN 2 2
0-ring 2134 EPDM 1 1
Flange 1 1 8730556101A 8730556101A 8730556101A 8730556101A - - - - - -
) Parafuso TCC M10X30 IN 2 2
5 KitFlange RE 0-ring 2134 EPDM 1 1
Flange 1 1 - - - - 8730556102A 8730556102A 8730556102A 8730556102A 8730556102A 8730556102A
Parafuso TCC M10X30 IN 2 2
) Amortecedor de Impacto Mac 5/16 4 4
6 lr(rgrgggrtecedor Paraf.SZ.NC. 5/16 X 1 3/4 4 4 8730557101A |8730557101A|8730557101A 8730557101A 8730557101A 8730557101A 8730557101A | 8730557101A  8730557101A | 8730557101A
Arruela lisa 5/16 4 4
7 et delratengio - 1 - 8720414101A 8720414101A 8720414101A 8720414101A - - - - - -
- 1 - - - - - 8720414102A 8720414102A 8720414102A 8720414102A 8720414102A 8720414102A
8 | Barrilete - 1 - 8752167101A 8752167101A 8752167101A | 8752167101A - - - - - -
- 2 - - - - - 8752167102A 8752167102A |8752167102A | 8752167102A | 8752167102A |8752167102A
9  Transdutor de pressao - 1 - 8720485102A 8720485102A 8720485102A 8720485102A 8720485101A 8720485101A 8720485102A 8720485102A 8720485102A 8720485102A
10 | Mandmetro - 1 - 8752164101A 8752164101A|8752164101A 8752164101A 8752164101A 8752164101A 8752164101A | 8752164101A 8752164101A 8752164101A
11 Tanque de Pressdo = 1 = 87206893-00 87206893-00 87206893-00 87206893-00 87206890-00 87206890-00 87206890-00 87206890-00 87206890-00 87206890-00

*) 0 Inversor de frequéncia esta incluso_no&).ainel., . . ) »
**) Os componentes da motobomba estdo disponiveis para consulta na vista explodida da Série VME.

Revisao 01 - Novembro/2020

www.franklin-electric.com.br Franklin Electric

atecbrasil@fele.com AE




